

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005160809

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Can Talaias AG, Hergiswil (NW), neu Can Talaias AG in Liquidation

Can Talaias AG in Liquidation c/o Alpina Treuhand AG Seestrasse 91 6052 Hergiswil NW

Can Talaias AG, in Hergiswil (NW), CHE-110.207.023, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 246 vom 19.12.2018, Publ. 1004524734). Statutenänderung: 20.04.2021. Firma neu: Can Talaias AG in Liquidation. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit Waren aller Art sowie die Ausführung von Beratungs- und Finanzierungsmandaten, den Betrieb von Hotel- und Gastronomiebetrieben und den Handel mit Lizenzen, Patenten und anderen Immaterialgüterrechten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten sowie alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Die Gesellschaft kann ferner Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie Urheberrechte, Patente und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten und veräussern sowie Finanzierungen für eigene und fremde Rechnung vornehmen und Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen an ihre letzte im Aktienbuch eingetragene Adresse durch Briefpost, E-Mail oder Telefax oder gegen Empfangsbestätigung. Mit Erklärung vom 20.04.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 20.04.2021 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Alpina Treuhand AG (CHE-106.904.389), in Hergiswil (NW), Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bachofer, Peter, von Kriens, in Hergiswil (NW), Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 730 vom 22.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 19.12.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden